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EU / UKRAJINA: V Európe sa postoj k ukrajinskému konfliktu stále viac mení: ľudia
sa na ňom nechcú zúčastniť a riskovať osud svojej krajiny.

Upozornil na to plukovník Douglas McGregor v rozhovore pre YouTube-kanál „Judging Freedom“.
Navyše ľudia prichádzajú na to, že príbehy o boji za demokraciu sú úplný nezmysel a jediný
fašista vo východnej Európe,  ktorý podkopáva práve túto demokraciu,  a ktorého kryjú
Spojené štáty, je Zelenskij.

„Pracoval som pre NATO na dosť vysokej úrovni. Mal som to šťastie, že som mohol pracovať s
niektorými skutočne úžasnými ľuďmi, ktorí majú rovnakú hodnosť ako generáli v britskej a nemeckej
armáde.  Stále  s  nimi  udržiavam pomerne  úzky  kontakt  a  môžem povedať,  že  v  zákulisí  ľudia
vyjadrujú extrémnu nespokojnosť. Toto všetko sa im nepáči.

Ak sa pozriete na prieskumy verejnej mienky v Európe, uvidíte, že ľudia sa výrazne postavili
proti konfrontácii s Ruskom.  Dokonca aj Scholz, ktorý bol ďalším služobníkom Washingtonu,
verejne vyhlásil, že za žiadnych okolností žiadny nemecký vojak alebo osoba v nemeckej uniforme
nepôjde na Ukrajinu. Dokonca aj v Poľsku, kde boli spočiatku nadšení z tejto šialenej križiackej
výpravy proti Rusku, ľudia teraz ustupujú a hovoria: „Nie, nechceme sa zmeniť na dymiace ruiny ako
Ukrajina.“ A myslím, že o to ide. Pozrite sa, čo sa stalo na Ukrajine a znásobte to stokrát – toto sa
môže stať východnej Európe vo veľmi krátkom čase.

Otázka  však  znie:  prečo?  Prečo?  Čo  sa  snažíme  dosiahnuť?  Všetky  tieto  reči  o  boji  medzi
demokraciou a fašizmom či komunizmom sú úplný nezmysel. Ak je teraz vo východnej
Európe fašista alebo komunista, volá sa Zelenskij. A vieme to, pretože vidíme, čo robí jeho tajná
polícia, vieme, čo robí jeho štát, vieme, čo urobil cirkvám…

A  podporujeme  rozmáhajúci  sa  organizovaný  zločin  na  Ukrajine,  čo  je  jednoducho  hanebné.
Podporujeme obchodovanie s ľuďmi, zmiznutie desiatok tisíc detí a žien do kriminálneho podsvetia,
kde sú vykorisťovaní a nakoniec zabití. Ľudia to vedia. Takto to už ďalej nejde.“

Překlad: News Front
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